

В Ашхабаде прошел концерт в рамках проекта «Перекресток искусств»

В Ашхабаде в Детской художественной школе имени Бяшима Нурали в рамках международного проекта «Перекресток искусств» состоялся новогодний концерт с участием воспитанников музыкальных учебных заведений. Об этом сообщило информагентство «Туркменистан: Золотой век».

Программа концерта включала в себя такие новогодние произведения, как «Народная мелодия», «Новогоднее попурри», «Красная Шапочка» Сергея Рахманинова, «Таката-така» Джо Дассена, «Баллада» Нуры Халмамедова.

После окончания концерта также состоялось подведение итогов и награждение победителей конкурса «Морские зарисовки». Всего было представлено около 30 работ в разных техниках - акварель, карандаш, чернила, уголь, гуашь и даже масло. И в результате выбрано 12 самых лучших картин.